

坚定理想信念 厚植为民情怀

经开区召开党工委班子主题教育专题民主生活会 梁伟主持

1月6日，经开区召开党工委班子主题教育专题民主生活会。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，对照“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”具体要求，深刻检视差距不足，严肃开展批评和自我批评，认真抓好问题整改，进一步增强捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉，为推动高质量发展提供坚强政治保障。经开区党工委副书记、管委会主任梁伟主持会议并作总结讲话，省委主题教育第十二巡回督导组成员、省委

党校机关党委副书记戴义强，市委主题教育质效评估组第六组组长、市级机关工委机关党委书记宋崇信，市纪委监委第四监督检查室主任李化龙，市委主题教育办联络组黄梓宸到会指导。

会议通报了党工委班子2022年度民主生活会和主题教育检视整改落实情况。

梁伟代表党工委班子作对照检查，并带头作个人对照检查，班子成员认真开展了相互批评。通过这次专题民主生活会，大家碰撞了思想、触及了灵魂，实现了“团结一批评一团结”的目标，是严肃党内政治生活的一次生动实践。

梁伟在总结讲话中指出，

要把政治建设摆在首位，将主题教育成果转化为坚定理想信念的行动自觉。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，及时跟进学习、深学细悟笃行党的创新理论，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉做到“两个维护”，坚决当好贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署的执行者、实干家，努力在新的赶考之路上向党和人民交出新的优异答卷。要把敢作善成作为追求，将主题教育成果转化作为推动高质量发展的强大动力。各位班子成员要紧紧围绕“四个走在前”“四个新”重大任务，抢抓发展机遇、

直面矛盾挑战、锤炼能力本领、勇于探索实践，着力推进招大引强、培大育强、项目建设、科技创新、对外开放、城市开发建设、优化营商环境等重点工作，努力当好改革发展一线的指挥员、战斗员，引领带动全区广大党员干部振奋精神、锐意进取，勇挑大梁、多作贡献。要把为民情怀厚植于心，将主题教育成果转化作为民造福的实绩实效。深入践行以人民为中心的发展思想，聚焦教育、医疗、安置房建设、老旧小区改造等急难愁盼，切实补齐民生领域短板。同时，要不断强化底线思维和红线意识，全力做好安全生产、信访维稳、生态环保、舆情处置

等领域风险隐患排查化解工作，以更大力度护航经开区高质量发展。要把纪律规矩牢记心中，将主题教育成果转化作为加强自身建设的务实举措。党工委班子成员要树牢正确政绩观、权力观、事业观，带头落实中央八项规定精神，大力弘扬务实之风、清廉之风、俭朴之风，管好身边人、身边事，全力在廉洁奉公上作表率、当示范。要将专题民主生活会问题整改与主题教育检视整改贯通起来，扛牢责任、立行立改，举一反三、建章立制，努力把党工委班子建设得更加坚强有力，为推进中国式现代化徐州新实践作出新的更大贡献。

■ 拓市场 稳增长

本报讯：日前，瑞马激光与江苏省南京市A机电公司签订激光装备出口订单，一举进入伊朗市场，标志着瑞马激光海外市场的拓展业务拉开新帷幕，开启新路径。

A机电公司作为专业外贸进出口公司，成立于2014年，业务经营范围主要为焊接件、工装件、非标机械的销售安装以及相关商品及技术的进出口业务。通过对瑞马激光总部以及制造基地进行实地考察后，A机电公司领导对瑞马激光品牌的战略规划、产品性能及切割效果高度评价，进一步深度洽谈沟通，确定合作细节。

据了解，此次采购瑞马激光旗下U3系列旗舰产品设备，是A机电公司顺应国际产业环境新时期需求、抓住产业升级风口拓展自身市场占有率的有效措施，也是正式进军激光装备产品进出口贸易的开端，更是双方后续进行持续深化合作的起始。此次A机电公司采购的机型为瑞马激光旗下U3系列旗舰产品，具体型号为RM-C4015HSF-

6000I。该款RM-C4015HSF激光切割机按照重载、高速、高精度激光切割标准设计，特别适用中薄板极速切割与精细切割，满足实际生产中对于

亮面切割的效果需求，搭配6000W激光器碳钢板厚度极限切割可达25mm。

另据了解，就行业应用而言，瑞马激光坚持退火工艺不变，不采用震动时效代替退火，保证设备长期稳定性。不用管焊接和管板结构，坚持卯榫+板焊，设备刚度好，加工变形小，落地精度高，而且不采用中空床身，隔热采用独立的隔热单元设计，导轨采用压块结构，保证床身长期使用的不变形，以保证机器正式投入使用后，长期精度更稳定。在产品和服务端，瑞马激光通过大数据洞察发现企业痛点，优化产品研发，为海外买家提供最及时的激光设备售后一站式服务，满足了行业专业买家对于海外售后服务的能力诉求。

瑞马激光作为2023年国家级“专精特新”小巨人企业，锚定国内+海外市场，双管齐下，正在成为推动激光装备外贸出口高质量发展的重要力量。虽然当前的全球经济和外贸环境依然复杂严峻，但瑞马激光正在以高精尖的先进技术、设备、装备为抓手，开启一条中国制造高质量出海的新路径，寻找新商机、实现新发展，让“中国质造”和“中国智造”成为中国制造的新名片，驶向全球市场。

开启新市场 寻找新商机
瑞马激光与江苏省南京市A机电公司签订激光装备出口订单



近日，子良新材料科技有限公司自主开发的MgO基缓释增稠剂系列产品正式投放市场，上半年订单已经排满，正开足马力投入生产。

比亚迪动力电池项目首批生产设备入场



“首批生产设备已入场安装！”近日，省级重大产业项目比亚迪动力电池项目现场，运输车辆穿梭、机械轰鸣、工人繁忙，多工种交叉施工忙而不乱、有条不紊，项目现场负责人王磊表示，现在各施工区域的总施工力量已超过2000人，主厂房生产设备安装、机电安装正全速进行，能源中心、生产辅房、厂区出入口、道路等公共配套设施建设正同步推进。

“目前，1-3车间装修全部完成，设备进场进度为50%，大概有100名设备安装人员在现场进行安装；1-4车间预计在2月底具备设备进场条件；我们项目的1-2车间装修基本完成

70%，设备预计3月底开始进场安装。整体产线将在3月底实现通线，预计到4月份能有成品电芯产出。”徐州徐工弗迪电池科技有限公司常务副总经理潘连晶告诉记者。走进项目现场，主厂房里，叉车、曲臂车、升降车忙碌，或搬运生产设备，或机电安装，或土建扫尾，工人们正严格按照施工图纸、施工设计要求，专注地忙碌着。

能源中心、生产辅房、职工宿舍、食堂、公共路网等区域，或是浇筑顶层，或是墙面施工，或是路面找平，处处呈现热火朝天的忙碌场景。

作为全市近年来重点招引的百亿级重大产业项目之一，比亚迪动力电池项目总投资100亿元，总建筑面积32.99万平方米，其中一期主要建设厂

房、能源中心、宿舍楼、综合楼等26个单体建筑及室外道排、景观绿化等配套设施。一期项目达产后，预计年产动力电池15GWh、带来营销100亿元以上，是徐州市新能源产业链提档升级的重大支撑。

“我们项目主要生产刀片电池产品，助推徐州及淮海经济区的工程机械和商用车的电动化，每年能为经开区带来税收约5亿元，带动就业2000余人。”潘连晶表示。

项目于去年1月4日奠基，同年9月钢结构主厂房主体封顶。项目建成后，主要从事新能源商用车、工程机械等电池电芯及相关配套核心产品生产，以及储能及动力电池梯次利用等，打造新能源动力电池战略基地。